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مینیمم نسبی تابع با ضابطه  -1
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 کدام است؟ 

1 )1 2 )0 3)e2   4 )e216 

 

fدر تابع با ضابطه -2 (x) tan x, x  1 0 tanمقدار  1 x

x

1
 در کدام فاصله واقع است؟  
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در مورد تابع  -3
x

x

dt
f (x)

t



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 کدام گزینه صحیح است؟ 

1 )f .2 تابعی اکیداً صعودی است )f  است.تابعی اکیداً نزولی 
3 )f .4 دارای یک نقطه ماکزیمم مطلق است )f .دارای یک نقطه مینیمم مطلق است 

 
 تواند باشد؟بع به شکل مستطیل انتخاب کنیم. کمترین طول حصاربندی چند متر مربع میمتر مر 222خواهیم کنار یک رودخانه، زمینی به مساحت می -4

1 )36 2 )32 3 )48 4 )56 
 

xدر معادله  -5 x sin x cos x  2  توان گفت:می 0

 ( اصلاً جواب ندارد. 4 ( بیش از دو جواب دارد.3 .فقط دو جواب دارد( 2 ( فقط یک جواب دارد.1
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